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 Током седнице Одбора за образовање, опозиција је донела одштампане слике црвеног
средњег прста и показала их председници Скупштине Србије Ани Брнабић, питајући је -
"јел ово ваша политика".

  

„Газите децу колима, како вас није срамота“, поручио је Александар Јовановић Ћута.
Називате их усташама, објављујете њихове личне податке, поручили су опозиционари.

  

Подсетимо, симбол протеста студената и грађана након пада надстрешнице је крвава
рука, а властима на сваком прпотесту поручују „Руке су вам крваве“, тражећи
одговорност и борбу против корупције која је и довела, како истичу, до трагедије у којој
је 15 људи изгубило живот, међу којима су млади и деца.

  

Као „одговор“ на то, на друштвеним мрежама појавила се крвава рука са средњим
прстом, коју су поделили и неки функционери – градоначелник Краљева Предраг
Терзић.
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Такође, на званичној Фејсбук страници Градског одбора Српске напредне странке
(СНС) за Нови Пазар је у понедељак увече  објављена рука обојена у црвено која
показује средњи прст, идентична тој коју је раније објавио и градоначелник Краљева
Предраг Терзић. Током вечери објава је уклоњена са тог налога.

  

Павићевић: До образовања вам није стало

  

Посланик Зелено-левог фронта (ЗЛФ) Ђорђе Павићевић оценио је данас да актуелна
власт застрашује родитеље студената те додао да су сви проблеми до којих су блокаде
факултета довеле – решиви. Павићевић је на седници скупштинског Одбора за
образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво казао да студенти имају
право на грађанску непослушност и да имају подршку више од 5.000 запослених на
факултетима који су стали уз њих јавно, именом и презименом.

  

„Говорите о томе као да су ствари зацртане у камену, а постоје законске могућности
тако да сви студенти под истим условима заврше школску годину. Немојте плашити
родитеље студената. До образовања вам није стало“, казао је Павићевић.

  

Додао је да власт треба да испуни студентске захтеве и да је то начин да блокаде буду
окончане.

  

Брнабић: Ако се блокаде наставе, више од 100.000 студената остаће без буџетског
финансирања

  

Председница Народне скупштине Ана Брнабић, која је председавала седницом одбора
иако је била гошћа на том састанку, оценила је да Павићевић није понудио конкретна
решења за решавање кризне ситуације.

  

Она тврди да ће, ако се блокаде наставе, више од 102.000 студената остати без
буџетског финансирања школовања, а око 17.000 ће изгубити места у студентским
домовима „због неког пленума“ – неформалног тела у којем студенти демократски
одлучују о блокадама својих факултета и протестним акцијама.
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(Н1-Бета)
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